

UNIVERZITA KARLOVA

Pedagogická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2019/2020

Jméno a příjmení studenta:	Bc. Kateřina Šťastná		
Rok narození:	1995		
Identifikační číslo studenta:	91598332		
Typ studijního programu:	navazující magisterský		
Studijní program:	Speciální pedagogika		
Studijní obor:	Speciální pedagogika		
Identifikační čísla studia:	585987		
Název práce:	Intervenční přístupy k žákům se specifickými poruchami učení v mladším školním věku		
Pracoviště práce:	Katedra speciální pedagogiky (41-KSP)		
Jazyk práce:	čeština		
Jazyk obhajoby:	čeština		
Vedoucí:	prof. PaedDr. Miroslava Bartoňová, Ph.D.		
Oponent(i):	PhDr. Lenka Felcmanová, Ph.D.		
Datum obhajoby:	16.06.2020	Místo obhajoby:	Praha
Hlasování komise:	Počet hlasů pro hodnocení: výborně - 3x; velmi dobře: 1x; dobře: 0x; neprospěl/a: 0x		
Průběh obhajoby:	<p>Studentka představila cíle, metody řešení a výstupy diplomové práce, v níž se zaměřuje na podporu žáků se specifickými poruchami učení na 1. stupni ZŠ. Shrнула obsah teoretické části práce (edukace a poradenství k žákům s SPU v inkluzivním prostředí školy) a uvedla postup řešení praktické části práce. Základní technikou byl dotazník a rozhovory s pedagogickými pracovníky, rozhovor s ředitelstvím školy a speciálním pedagogem. Výběrový soubor dotazníkového šetření tvořilo 288 respondentů.</p> <p>Komise byla seznámena s posudky vedoucí práce a oponentky. Konstatováno, že práci se odráží zkušenosti a motivace autorky k práci s žáky s SPU. Oceněna je část věnovaná dopadům SPU na vyvíjející se osobnost dítěte a také na jeho rodinu. Je provedena kvalitní analýza a interpretace dat, využity zahraniční tituly.</p> <p>Studentka reagovala na dotazy zahrnuté v posudcích. Vymezila pozitiva a slabé stránky společného vzdělávání základní školy, která byla součástí výzkumného šetření. Vyjádřila se k problematickému používání pojmu inkludovaný žák. Upřesnila legislativu týkající se začlenění žáka s SPU do vzdělávání v běžné ZŠ.</p> <p>Studentka reagovala na předložené dotazy, diplomovou práci obhájila.</p>		

Výsledek obhajoby:	výborně (1)	
Předseda komise:	doc. PhDr. Lea Květoňová, Ph.D.
Členové komise:	PaedDr. Eva Marádová, CSc.
	PhDr. Lenka Felcmanová, Ph.D.
	doc. PhDr. Monika Mužáková, Ph.D.